
                  

                                          

 

                                                                          

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ   
 
Επικοινωνία:   
Γραφείο Επικοινωνίας 
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου 
Τηλ. 22894304 
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
ιστοσελίδα: http://ucy.ac.cy/pr 
   

 
ΠΡΟΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 

 
 

 

 

Λευκωσία, 23 Ιουνίου  2016 

 

  ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΤΟ 1Ο ΔΙΕΘΝΕΣ FORUM LC-UCY ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ 

Με παρουσιάσεις στα ισπανικά, γαλλικά, ιταλικά και ελληνικά, οι ερευνητές ανέλυσαν την 
αλληλεπίδραση μεταξύ των γλωσσών  

Με θέμα τη συνάντηση των γλωσσών, τη 
διασύνδεση και το συσχετισμό τους, το Κέντρο 
Γλωσσών του Πανεπιστημίου Κύπρου διοργάνωσε το 
1ο Διεθνές Forum LC-UCY για Νέους Ερευνητές. Η 
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 2 Ιουνίου 2016 
στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου στη 
Λευκωσία με τη συμμετοχή νέων ερευνητών που 
έχουν ήδη αποκτήσει διδακτορικό τίτλο, ή 
βρίσκονται σε διαδικασία έρευνας για την 
προετοιμασία  της διδακτορικής τους διατριβής ή 
της μεταπτυχιακής τους διπλωματικής εργασίας.  

Το Forum προώθησε και διάδωσε την ανταλλαγή αποτελεσμάτων νέων ερευνητών διαφορετικών κλάδων, 
που ασχολούνται, άμεσα ή έμμεσα, με τη μελέτη των γλωσσών και της λογοτεχνίας, όπως και με τη 
διδασκαλία των εν λόγω γλωσσών ως ξένων. Οι ομιλητές ανέλυσαν τις επιρροές  που παρατηρούνται μεταξύ 
διαφορετικών γλωσσών σε διάφορους τομείς: μέσω της λογοτεχνίας,  δανείων, επιρροών και γλωσσολογικών 
παρεμβολών στην τάξη, εξέλιξη της ίδιας της γλώσσας κ.ο.κ. Οι παρουσιάσεις έγιναν στα ισπανικά, τα 
γαλλικά, τα ιταλικά, τα αγγλικά και τα ελληνικά. 
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Την εκδήλωση προλόγισαν η Δρ.  Μαριλένα Καρυολέμου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος 
Βυζαντινών και Νεοελληνικών και η κα Shaunna Ιωαννίδου, Αναπληρώτρια Διευθύντρια του Κέντρου 
Γλωσσών.  

Το 1ο Διεθνές Forum για Νέους Ερευνητές, αποτέλεσε μέρος της 8ης διοργάνωσης των Ημερίδων για την 
Κατάρτιση Καθηγητών Ισπανικής Γλώσσας (Jornadas ELE), που πραγματοποιούνται κάθε χρόνο στην Κύπρο 
από το 2009. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με forum  έχουν αναρτηθεί στον ακόλουθο σύνδεσμο:  
http://elechipre.weebly.com/ucy-lc-forum.html      

Τέλος Ανακοίνωσης  
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